
Πόσο  αξιοποιεί  το  σχολείο  σας  τις  νέες  τεχνολογίες  για  διδασκαλία  και  μάθηση;  Τι

δουλεύει  καλά;  Πού  υπάρχουν  περιθώρια  βελτίωσης;  Αυτές  είναι  κάποιες  από  τις

ερωτήσεις  που  θα  σας  βοηθήσει  να  τις  απαντήσετε  το  SELFIE,  το  εργαλείο  που

δημιουργήθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή με τη συνδρομή χιλιάδων εκπαιδευτικών,

μαθητών και εκπαιδευτικών φορέων από ολόκληρη την Ευρώπη.

Το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ), στο πλαίσιο της

Πρωτοβουλίας "Γέφυρες Γνώσης και Συνεργασίας" και της "Εθνικής Συμμαχίας για τις

Ψηφιακές Δεξιότητες και την Απασχόληση", διοργανώνει διαδικτυακό σεμινάριο με τίτλο

"Ανακαλύψτε τις ψηφιακές δυνατότητες του σχολείου σας με μια… SELFIE"!, την

Τρίτη  16  Ιουνίου  2020  (17:30-19:00),  σε  συνεργασία  με  την  Ελληνική  Υπηρεσία

Υποστήριξης του eTwinning και το Κοινό Κέντρο Ερευνών της ΕΕ (JRC).

Οι  εκπρόσωποι  της  Μονάδας  Ανθρώπινου  Κεφαλαίου  και  Απασχόλησης  του  JRC,

Παναγιώτης Καμπύλης και Νικολέτα Γιαννούτσου, θα παρουσιάσουν το εργαλείο που

έχει  αναπτυχθεί  στο  Κοινό  Κέντρο Ερευνών,  καθώς και  βέλτιστες  πρακτικές  για  την

ανάπτυξη  της  ψηφιακής  ικανότητας  των  σχολείων  γενικότερα,  αλλά  και  για  την  εξ

αποστάσεως εκπαίδευση ειδικότερα. Στη συνέχεια, ο Αντώνης Μπέσιος, διευθυντής του

152ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών, θα παρουσιάσει την εμπειρία από τη χρήση του

εργαλείου  σε  διάφορα  ελληνικά  σχολεία,  πρωτοβάθμιας  και  δευτεροβάθμιας

εκπαίδευσης.

Το webinar απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, μαθητές, επικεφαλής σχολείων και γενικά σε

οποιονδήποτε θέλει να μάθει περισσότερα σχετικά με το θέμα.

Η  συμμετοχή  στο  webinar  είναι  δωρεάν,  αλλά  απαιτείται  προεγγραφή.  Θα

αποσταλούν  βεβαιώσεις  συμμετοχής  σε  όσους  το  ζητήσουν  μετά  το  πέρας  του

σεμιναρίου.

Περισσότερες πληροφορίες και οδηγίες παρακολούθησης του σεμιναρίου θα βρείτε στη

σελίδα: http://www.ekt.gr/el/news/24355

Σας περιμένουμε όλες και όλους!

Δηλώστε Συμμετοχή
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